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Xin chào,

Tôi là Park Min Kyu, giám đốc Trung tâm Hỗ trợ Công nghệ Thông tin tại thành phố Hồ Chí Minh.
Kể từ khi Hàn Quốc và Việt Nam thiết lập quan hệ ngoại giao vào năm 1992, hai quốc gia đã đạt được sự phát triển đáng kể trong mọi lĩnh vực như chính trị, kinh tế, văn hóa và giáo dục. Hiện nay, quan hệ ngoại giao giữa hai nước đã được củng cố lên mức 'Đối tác Chiến lược Toàn diện' và Hàn Quốc đã được xếp hạng là quốc gia đầu tư nước ngoài hàng đầu tại Việt Nam. Sự phát triển này đã làm tăng gấp 175 lần quy mô thương mại giữa hai nước và đưa hai nước trở thành đối tác thương mại lớn thứ ba của nhau.
Hiện nay, ở miền Nam Việt Nam, có khoảng 90,000 người Hàn Quốc cùng với hơn 4,000 doanh nghiệp đầu tư của chúng tôi đang cùng nhau xây dựng cơ sở để hợp tác và phát triển.
Mục tiêu của Trung tâm Hỗ trợ CNTT tại Hồ Chí Minh là củng cố quan hệ hợp tác hữu nghị giữa Hàn Quốc và Việt Nam ở miền Nam, và từ đó, hỗ trợ tích cực cho các doanh nghiệp CNTT của chúng tôi mở rộng thị trường tại Việt Nam. Hồ Chí Minh là trung tâm kinh tế của Việt Nam với các cơ sở sản xuất quy mô lớn, hạ tầng tốt, thị trường sôi động và là nơi mà các doanh nghiệp có thể phát triển mạnh mẽ.
Chúng tôi nhận thấy rằng việc phát triển trong lĩnh vực CNTT rất quan trọng trong quá trình chuyển đổi sang nền kinh tế số. Vì vậy, Trung tâm Hỗ trợ CNTT tại Hồ Chí Minh đang tích cực hỗ trợ các doanh nghiệp CNTT của HQ mở rộng và thành công tại thi trường Việt Nam
Chúng tôi cam kết tiếp tục dẫn đầu trong việc đổi mới, phát triển ở lĩnh vực CNTT và đồng thời hỗ trợ các doanh nghiệp CNTT HQ khi họ mở rộng thị trường tại Việt Nam.
Rất mong nhận được sự quan tâm và ủng hộ từ quý vị.

Trân trọng,
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